_Io
ao

ol
or
Ki0
b0

o0

ariy

~J

_J
o0

Kk
ol | |
D JD
il
i
160
TH
)
=
ol | R
~ |
R =
w0 | 2
| ol
=]
~J
m
ol
I | <
u Ki0
160
TH
~J
~ | <]
w0 | K0
TH

00

o)
7

0l0

00

0
Ell

-

0o

00
&3

o

-

00

|l
il

)

Jt.

o)

-

ol

Il
1l
100

o)

H OHE

10
Jio

Ol&f0IM,

2

2 208t



il

4
00
Iy

JU
I9)

U4
b0
I
ol

-

2D
m
Kt
X

s
o0
I
ol

D
m
K
R0
il
1
il

I
ol

-

JD

7
K+

io)

-

ol
i

)
IH

IF=!

&

I+
loF

1)

b

N

1J4 &0l

0l

ol

o)

10
ol

20

i
A
60

o)

ol

[l
1l
0
T

U
o3

%

NES
o

= Al

SAE Ml

al
=<

A
o

al

RO

<J
0y
010

0o

=
1o

Ol
o3

S

oll

LN
00
Rr

EEPIESw

e AlIZ2

1o

TH
D
m
@

RO

JU

FXL &

1o

R0
i

60

ANZ

&

J
10
ol

JD

1)
ioJ

OF

Y

N

o

ol

J

Ix
60

7S]
JU
160
iy
ol

-

JD
=
@
X

—_

oJ

i
o

ol

JD

7
K+

H o KOt

160

et

ch Ol A

A
o)

60

x 200%

A
160
iy
)

J|

__o=._
ol

[
=

HEE DX 2

1o

- 0l0]

00

o)

A

ol
ioll

M
b0
iy



i0J

Kd
ol

0l
5

o

oJ
ioll

i0J
00
&I

e}
0.

ol ol

= )

0 o

= =]

K K4
3y |5 S
mo 5= <
ol oilpyy +
iloll 0 0 e2

H H 0

M M N

R

of  ler

==

B |k

~ —

= | K

= |

K

ﬁ o)

ol 5| 8
B s T
Kt g M
.nru._ w2 160
iloll HT_ o ui

n = N

= ~

or ol

= =

K R

00

o)

A

-

a1
d

Il
b0

0l0
&3

-

100

off & At

00

0

)0l 2

oy
fr
0]

ol
I+

9

ol

ofl XI Al

8.

ol Al

H SOl o K&l AL

Jt.

o0
H

i
OF

oy

N

I
&3

0
M1
ol

TS)
I
B

OF

oy

N

0l

=il

03

il

ol

10d
ol

Ol ek AHlerel =2

X

2| AF et

g28 248 Ol

|
—

= o Xl

HieF Kt

5
+ 1%, 2 WOolA

ol

=
(@]

ro

i0J

0

EIUN SIS

o=
=

0
et

=<
[

ot O OF

r

)
=
)

ro

Ct.

LEO|
(==

ot

Ct) Ol

RO
ol

JD

U4
il
Iy

=

&l

K=

-

Jn

o)

ol
RO

ol

I
o}
fir
1od

il
lify

oF

Il
k{0

—_

nJ

ol

-

OF

o)

=
@]

ro

o)

-

<0

160

I
5

00

2 Xl

|
—

%

Lt



or
10f

ol

Al

ol

00
0

M)A BUHHEE DS

o

A= O

)] ONR=I

<

1l
0

I
5

00

==
1o

e

<0

= FolA FIHH

ot Xl

o3
3

ioll
20

-

ol

=
o

o

ol

Ol

al
=

|Ab= S XIOIKE

F 2

4

£)dt= 2

NSl

el
[=)

H Ol A

st

Ol A

ol Xl=l &

0l

E

ol

Al
tH, R (553

0l

HSAHE =

off X Hl =2l
Ol A

ct.

&8 Ol At

|
—

ol Xl

]
OF

T

g

o)

=)

PHAESZ 0|/ |

o
o1 i

RO

FUNEEZ(HHME

Ol Xt Z&H) oA

OIDN;

io)

_

</

Hi ket

o)

o]
o
nD
R

_|

HO4 HIF R

HE Ol A

ok

-

ar
0

B
o}
ar
i}
il
I+

160

<10

[S]
ol
i}
il
I+

S
-

oll

-

<00
il

OF

R0

ot Xl

JHEAIE O

bt

00

i)
)

0l

JU
I9)

Kir

ol



00

A X0l =0l

9.

THEOIE + 1% Z<I LHO

1o}

il
lIfy

00

o)
A

S
il
oJ
LA
K0

123l

Ol= 1JHE0l X

[e] Xe]|
=

s A

I

2
[

J

160

= 9
= L

HieF Xt

Jt.

o)
ol

e

<0

(4!
oJ

0l
5]

ro
Ju
o3

<

oll

Ll

ol

o)

Lt.

ol
o
Ju
o

-
1o

uir

io)

|

-

i
i
<

il
oJ
H
Kio

H Ol LH Ol A

o

ro

0l
RT

4

ol
o

fo
Ll

oJ

H

2 AtE

Ct.

| 0.2%2 2,0008 &=

43|t

ol
=

B Xl =l CF.

N

0l

10

&
—

Ol LH Ol A

=2
R 0140104 0F

E=W RSN

=
=

2 AL
Ct.

%

5008t

F

__o._

[¢]

s §
[=]

Mk 1= YAl 2HHEZS EUMESEE & 2

SiCt.

&

ol

K

o)

Rr

o)

Il
160

il



i
3
0

e

00
rS)

100

o)
Al

|ARDE &

=)

ANegt=s= 82 WOlA

o3
%
Ol

ol

ol
il

CH

3

(@)
=

= S

F

S
[l

PHE 22 Ol

olyg
)

=

2dl=0l et 2l

o
D
Rr
K
ol
160
TH

10

2 AFJF

Ol= 0l A

=
=

H et Rt=

Ct.

Mo
il
Rl
KU

ol

60
H

JU
o)

0o

-
1o

=
o

ro
ol
<0

oll
o))
<0

oF

H.&

il
Rl

o
KK

o
<0

0l

2|

=

o

(]

=
= -

2HELZ OlMotH, 28
SE AU

=

Xl 2t==30A

SR ESIUPY
Al

Ct.

b

(IH Ol

S

—

—

pS[pd

—

IPNE=

0

HEXHEsSHENA
OIS

=
=

3

—/

CH
HXI) Ol ket HIefol

o

MI3
A
gt

0

5%
4
il
o

ol
<l

INNE 289 TH0H ESHSUES A

Ot.

00

o)

gl



JI12+ Ol LA

s

Jt.

ol

-

JD
i

0
IH

|I2
b0

uir

| Ol=2

N22

i
—

HleF Xt

04,

JIL A

il

s
100
I
ol

-

)l
=
K+
JI

0

!

loF

-

]

_

nJ

ol

D
Ok

Lt.

i

0
I
ol

JD
=
K+
ok

o0
H

U
00

uir

ur

160

JU

4

ol

et &I

NZ =S

| AFDF

=)

-

0

C
o

1=l M)A BUHHMEEEE

M2

i0J

-

no
K

i

10
ol

)l

i

iloD
IH

113
60

uir

uir

60

1
OF

oy

N

o
o3
%

ol

ur

160

e e
I[s}

JJ
|Is
160
iy
ol

-

)

3
K+

o

=il

Xl

o3
3

oll
ol

-

1

e}
0.

OF

oy

N

o
ol

)l

oD
I+

1
160
ol
uir
ok

Aret

=l

HUEE=2 Xl 2

~

ol

£ OIXMALR I

4

(2|
==}

H

JJ
10
ol

JD

10
ol

JD

i
U1
160
iy

HieF Xkt

Jt.

. SIAtE HISEXL

ro
o
({2
ol
=l
alK

s
0
I

“

io)
20

HE 0l A
2.

b

CtS

H=
=

o

=

OlM=

—
—

P

I

i

“OlM=ZH” olet &

=<

b, Ol
ol

tCH.

—

IS)

A7 OlA

b

SEHE2Z OlA

4
0
I

=)

(1) i

m Ol MIAt=OE &

Jn

0l
JK

Kt

J1 20

(@]

S
- —

-1 0

CtSEN K=

L,I-Ol
= —

INR=s

20|



0
T
I

2l Jl

(2) M2

| OIXIAF=

I

__o._

ol

= Ol XIAF= I

-

]l

0l
JK

KO

-

il
i

o]

-

]l

o)
wno

oll

Rr

OID S
2NN JI=E8g =28 HE0E=2

00
)

ol

Ol

_

D
il
oll
ol
)l

(]

= O|X=2

i0J

no
K

Il
Ll
0

b0

‘Ol ™M AL Ot

nul
RM

Ol
o
KK
=8

JION

]l

—_

__o._
20
oll

oF

o)

| Ol

ol
e
100
T

=)

2 b AN

i0J

= OlMAH=IH &

-

Jn

0l
JK

Rr

OID S
2NN JI=EB8 28 HEOE=2

00
i)

ol

o

—_

D
il
oll
ol
JD

(]

m 0| X2

i0J

no
I

[}
s
0

ib0

o
KK

IO

_

or

OF

T

i0J

10
H
100
ok
oK
({0
al
[}
&
o of
ol =
&l .
% o
= D
L
_ 23
ol &r
o =
3D
- X
v
L
U w0
i) il

» OlX=

oF

o)

-

nO
K

i

==
@]

ro

H&

)l
Rl

2
AR

Lol 5t

JI2E Olthol &

FOI
=

m Ol MIAF= I &

m O[XH=H

Rr

20X Jl=2e
2NN 22828 HE0I82

-

00

=
1o
a

ol

oFl

—_

iy
oll
ol

i0J

nO
I3

L}
4
00

60
Ok

ak

i0J



Rr

2Kl JI2288E8 HE0ER

00
)

ol

Ol

_

D
-
oll
ol

-

)l

=

0

m O] Xl

i0J

no
1K

[l
Ll
0

b0

o
KK

IO

—_

oF

oF

oy

o)

= Ol MAF=IF &

60
b0

’

+ H3EE L, MHAl

00

J=2g=0AM A Zh

OH

j §
[=]

= OfXl

Olz=

17 >
H=

oll
ol

D

—_

iy
oll
ol

D
ok

o)

-

nO
K

i

=
o

ro

o)

nl
Rr

OF

R0

o)

—_

m O[XIAF= It

= O|Al

AEEES EE)OM A

2, 0t

-
2t

=
o

o

i0J

)l
Rr

]
o
KK
I

N

_

= Ol XIAF= I

m O

i
160

=
]

Mo

i0)

)l
Rr

Ot
o
KK
I

g

KMEO 23t Al

Z HYZAS

o0

L

SE 3IAHt

=
- T

S8 580l Xt 0

A= A

Jt.

o LAIESKI(0lat

LIO|
=g

CEL

2t OlLHOIl A

i

il
iy

—_

oJ

HO

o)

JU

4

ol

o)

HALAIS

sz sXEH,

“

ol

oF

R0

JI

=
=}

00

io)
Al



22 BLEASXI2t

PRl

S

160

=
-

Lt.

0l
~J
ol

-

JD

160

0

o

10

o

_

~J

ol
3D
oF

o]

ol

a

ol

Kk

0

KO
&l

oK

oll

ol

)l

U4
b0
H

0

&)

JJ
Ix
160
iy

lor

i00
ok

U1

__o._

Ol [THet okt o

_

~J

ol

20

s
60
iy

ol

ol
uir

=

ol
53
)
I\l

k{0

0

D
Rr

A
ol
Wk

ik

D
Rl

I =]

oOH=
=

f }
[=]

st

dl

S
o

H OtehOl A

0

SXE ¢

|Ol:
=

A

1L AS KD S0+

Lo
(==
HXI&

| At
0

=)

ct.

R0

U

0

22| HIZ (D1 Ett]

clHlE M) +

Pt

ol

Z) M)

ot

o

&
&l

oK

2ASKI2H0] 3694

(Y]]
=R=

==
[==)

il

-
1o

S

ioll

[0

10J

)E & 5HH Ok

—-

__o_u
=y

U
0

ur

H

Ll
b0

ur

ur

160

=

=
[=)

NS X J1240]

Lol ol
(== =]

04, AHISFXOF

o]
o0
)

<
o|_=_

=&

=
o 1T

gEASXIZ2 1 HRH

oll
ol

-

a1
i

0
iy

—_

|ls
60

ol
ur

oF

T

o

Soro 2t

(

60



0.

)E Yot OF

o0

H

=
—

A O

o
]
oy

off XI &

HOl

(]

o

ioJ
&0

3

X

il A

RO

k{0

!
H
70
0l0

pug

[m]
T
ol

00

o)
A

=N

i
[

P

1o

ch

H
lor

K0

I

60

-
)

Ju
b0

JU

o3
3

ioll
%0

<!

ol
ol

-

)l

ol
Ix
60

S HA 2

16.

J|2+ Of LK

ol
I
oF

I

Jt.

60

ur
ak

Iz
60
H

IF

n

60
iy
60
oF

o)
il

0o

=
1o

o e
1o

lof

-

]

—_

nJ

ol

D
oF

Lt.

160
iy
160
oF

O]
o

-

0o

-
1o

i

100
0.
el

~J

W

ﬂ



ol

-

JD
i

0
IH

|I2
b0

uir

| Ol=2

=)

HEXIF HMI2
JIL A

14 (

2 AtE

Hr

_IE

PN

]l

Ct3S

oL

~J

Hr
L)
=
a

ol =

=

0

o €0l 88«0

OkXl

J12+2]

o)

i0J

ok

.

JJ

i

nJ

ol

JD
oF

L.

ol

C
o

SH)NA BUHMEESE =

S M2l

iPNR= =

9]

0[0

o)
oll

e

00

==
o
m

ol

R

-

a1

ol
~

stih ez

=P PN

=2
[==]

o

0l
~J

—

i
L)

~
Ky

1

ot
LS

== PN

=40l

|/\|-O|
> =

= 0

160
H
=

&)

_

oJ

_

~J

i
T

E
)
ol

-

INE B8 E

=)

Ct.

0l0

Pﬂ

-

20

Ll
100
I

OF

oy

R
0l

0l

0

0l

=
o

o

o)

_

<

et A

00

i0J

19. 010l

4

28

3

oJ

Lt
=

ol0l

Jt.

s
00
I
ol

D
=
K-

U
o0

2| AHH e D22

b SE RO

” 2
—

S 2
[

o ) Bt

“0l0l

o0

il

-

oll
u

0]

i0J

no
=

ol
)

ro
Ll

L

[==)

Aol A

|.

=
=



cltl

oF 2t

(Al

[<al
=

5t

| A

ES

OtcH

OF

R0

i
il

ol

i
il
oll

o)

ro

nD

JI

60

0
.mra

)l
0k

Ll

ol

Ju
o

o

-

no

00

=
1o

60

"ol0l

ol
loF
Kl

(]

-

n0

o
)l
Rr

a

ol

oF
Kr

(]

-

no

=X

o0
I+

u
<
S+
i
oJ

==
o

o
il

ol

Ju
ul
0

4

ol

W.._

Kl
Kl

ol

i

oJ

I
5

(o]

-

nO

00

-
1o

olol

=

</

o)

i0)
an

i
Il
100

o)
ol

1

00

ol

BN

=x

.

20. JI=28=

o3
<F
oll

o

-

nO0

—_

0

3| AL

LH Ofl A

o)
R0

<J
ol

=
o

-

nO

ol
113
60

T

Her Xt IE D

Lt.

@

-

ar
<10

0l

160



i0J

Rr

-

oll

2l ALIE K

O,

iy

A

o
S

0l
IH
il

o

=
o

-

nO

oF

T

M

o

i0J

i
un

1
0F

T

g

ol
o3

o
ji
il

=
1o

00

10l
BN
00
OH
ol
)]

B
uir

21.

R0
oK

00
OH

ol
RO

il
uir

Jt.

160

ur

0
iy

=
@]
p—

D

O OO Al

ok
oD
140

Ul
Y

JU

a2 3lA

0l

o3
<k
ioll

040
OH

)
__oa

[H0

il

—_

<

040
OH

[l

bl

i0J
Al

10[0
KJ

ulo

0K
<

n

s 780l Wet

H9Z H1gh M9

A

S
S 0ok HLE H X0 A

Ol XiLtt= &EHAl

=)

S8 M2 AN

6HE

=
-

0l

04,

=PNke

HE

etlt.

oD
i

)
OF

ok

<
I

<

<
I
ol
oll

Wk

<
Iy
80
OH

<
iy
10

HE =2

=
=

(3)

i0J

)

10

IH

i

i0J

o)
00
Rr

i

iy
00
OH

RO

il
ur

)
._—w_-

I

D

_

i0J

10f

-

nl
0

ol
0
Ok

o)
Ul
Al

b

2 = .
0o S -

H JO1EH X0

S4%
Xt

M,

(NAV) Sl 90% OILHE

[0

LHAl= ==

t

<J

= At

H&HO

R
00
o

0
1Ho
Ok

Ko

ok

—_

<J

0
110
ok

10
ok

i

wor
X0



%0

ul
aJ
160
m
=<

ok

i0J
oD
I+

ol

o0
I

=
oF
<H

loF
o
Klo
ol

Ol &=XFAH(NAV) Sl 95%0lLHZ2 S Xt

Ul

Ko

ok

_

<J

X0
H0
Ok

A

LI Xl =

ot

o=z

20084 7€ 214)”

oll

ol
160
iy
Rl
i)

)
0k
al
il
<l
nl
I
K

ol

)
i0J

ol

Y
80

Kk

ak

o0
IH

lo

Hal &

X

UHAl= =W IHA,

&= XHAH(NAV) Q) 60%0ILiZ2 S Aok,

o
1o

ok
1

or
0

(H0

ok

Bl

160

b

FA

C
s

_

S
[l

ez

20074 118 20€)”

@ o

ALZH, At

H,

ARZH, 1

b

=l
—

A [

0

—

X
(=]

lor

KIO
o1

Of =Xt&H(NAV) Sl 10% Ol S Xt

l0
Ha

t
[

LEOI K

Ol &=XHAH(NAV)Sl 90% OILHOIA S XHGHH,

IT
=

el &

I

2

mc

A
o

=
.

ok

Ko

ok

10

i

wor
X0

OF

20058 7@ 5¥)" <2

(/\—|X-|OI
=c =2

[==|
S

I

X
o

0

<
mJ

i0)

H
oJ

clAlOF,

SctE,

KOSP1200 Q1A 2t BRICs XIS (

FNY:

® Ko-BRICs

-

=N
<F

e

KO

e,

20
ul
)

0
Kk

ok

o0
IH

ulo

Kk

-

ol
<
™

<l

Kk

Ju
10

GBI,

r

Ol =XH&H(NAV) Sl 70%01LHZ S XtakD,

HAME

Al

P

I

ok

<

KF

“Ko-BRICs

S
==

KI

i0J

=2

S(88g 20089 7€ 21)”

K-
]

o

=)0l X

=
,y S

c
ol

O
[l

ctAlOL,

’

Sctd

BRICs X< (

® BRICsS=AIE:

)
<

.

K0

-

20

Ul
Y

B0
Kk

ok

mJ
Bl
s
=

Ul
Y

Hal &

X

(NAV)2l 70%0ILi2 S Xt6t, LHHX=E 3L WA,

KI

Gl

b
<0

o

<

b

C

—_

S
[l

o2

2008 7€ 214)”

M X ol
=o=

(

AlH
=

“BRICs=



=l

- KOSPI 200

I

@ Index&

L
180

Kk

Hig
<0
20
=
)
)
o

H

, X

&

Ik
[

LIHXE =W M, M

60%0ILH= S AtotL],

K|

ok

i0)

o=z

2008 78 219)”

(43

IndexE¢&

“

S O
s =

1of
i
0
K
il

rin
©

tO4 LI X

(¢}

Ol A & Xtot
LHOI A &= XE

180

o0

—

—

LHH X

tCH.

(i

IS)

XH&H(NAV) 2] 70% Of LH Ol A
S Xt

A
—

HEO
== Akl 30% Of LH Ol A

.

C

3

S

==

=)
=<

al

H

(3 2006 48 242)”

5
i

o
70

(H0
Ok

Ct.

b

<)
st}

O=F

(&Y 20054 6& 20)”

AT

0]

i

ol
b0

B

OF

=
o

& NA OIHZE Ot

AEE:

H

X

oD
o))
F

KO

oll

rin
@

ok

—_

<J

(HO
Ok

-
1o

ok
1

wor

o
=49

(NAV)S| 40% OILHOIA EX5tH LIHXI=

Al
.

HEE 90%

o=z

20074 08 21¢)”

ol
=

X~
S

& AlA T

ENMAEH:

=)
=

=

SEOIHE Ot
M

“—
=
g4

0

Wi

al

il

Il

160

StCt.

O=F

(83 20074 08& 212)”

a
o

£

2
[

oD
KD
<F

-

KO

<0
ol
Ko

Wk
oD
KD

180

O =XHAFH(NAV) 2l 100%0ILHE S Xt

=
S

180

Ct.

3

o
—

O=F

(83 20104 O7& 292)”

@ Ol

oD

K

0D
K1

180

& X+t

100%0[LH 2

Ol =XH&H(NAV) 2

I =
a o

el &

I

=

)



> ol RD

T

ok of
W o o U =
| o = Ko

i a Lo
kRSB R g o= 4
s ogEgetiia U S
== 0 KF oo = = W ) i w = <o ,
R Ea W o T 8 ib0 20 nH o= ol = M; o = - e B .
D o= R = : I T . TR U o w W
o) = 2 _ S ok n s — 7] ol ¢
= mm/wmﬁol,mm a1 ﬁﬁmﬁo T I QETxTE__@
U =2 @9@@%%&@#.%&@& = 8o o = AITEhEMW
= o Ho rEg” TR S =3 %W g
< KO MW_EE_: oo T R == RS XTH%MM RS 2 o R
=2 $2" T =au h -2 L=y aw® 0 g 5L
> T ol X0 s o KO- 3 o W3 .2z I
X0 S ok <) U E ol o I g ,_ k0 ~ D W: o K Y | T ooz
Tz ow o D n K e armHm o o R nd
0 m B = L| Z 0 1o O > K = =
ol < <y K K0 S o ol o 9Ot R =) 10 W 2 K0
OF o KF KF W o5 Y9 - K ol Wk KIr <= =
5 5 R T B i 5w Y R
S M o= W 2 - Fm U K S o™ ° w2 <ot ut
1o I - _o < - K _uu_ < E._ A e} 0 pal N oD
= 3 o+ L] U e & m = = 3 ko '© M I R ©
- O ~ K w_. 02 = |r_ un A S < I - = <0 0] < - <H 70
E_ELr_..ﬂMoo_%OT:Io_LZ o < mmlefﬁ%uAIA@h
o OF o g U mw < - 3 oS S8 =y W X Aoy 5 5 K =W 5 <
o 3 A = 2 o & 2 S = RS ™ g of m Kr
o S0 o W OF W = © S e e 5 = Ko WS
4Ho_E_glz___aﬁg%+%8|zo§A i = .o < s U=
X0 o KL gk X O 00 = S 0 o m =z, = IH
oo, ™o = K S = RO = I of o W R ) <0 10 rr
WS = mem . TS5 w -z 4_%“_:%4040_:_:”0%
ok or 9 <l R ™oy W .0k = = 3 o X s 2 o) gy Ar = W
= L = FONES J._ oy < w0 = TR Kl & - Kz K R I ] KF
i oo z b — 3 & 7 © o _our ™ e ML)
Wy 0 o 5 Qg W w < oo KU TETTC) o MR
Ik%m_,__;rx___%wore_s_ﬂ =l o ool N oW R
= a5 g moRr oo KT 0o on W w A om o 3 = 3 =z b R CIRNL LY
LW om RIS xog_r_j:,_IL Ew:_orxonAA 5z
. o = 33 0 & 5 ) S W — < N Kk U0 <l
=M g5 ®m 3 <1 U _ 2 = K =
S S L,Mo&mr_haa 4mIEM_I§mo_E% or = K
:_____%ﬂ%N%__T_AT__JAT m%am%m%ﬂf%&&Wﬂ:ﬂw
= — = n
S M s & K Wk = oot !
) IS K
(S
®

100%0ILH2 S XtotD

Off 2= XH&H(NAV) ©f



iy

o
ur

i0J
0]

-

K0

—_

<0

ol
Ko

oD

LK

100%0l

(NAV) 2

3

=d

<H

N,

Ul
i

<0

<
=

ol
il

I

K0

e,

X

HOl& =

1o

=22 AE W

HEH

d2AM

Ul

o
Ko

oD

H0
Ok

10

Ok
i

wor

0
40
Ok

T

LEH X

&= KHAH(NAV) O] 100%0ILi2 S Xt6HL,

StCt.

0

o XH&HO S A

0D
RD
<k

e,

KO

-

20

i
Ko

Wk
10D
KD
K-
o
Al
ar

0!
Ok
0
RD

(NAV)Sl 100%0ILiZ &

I

<J

ol =Xt

lo
Ha

<0
20
=
4T
gl

9)

i

or

I, UHA=s =S4

1o

\;

I

)

o)
O
iy
ol
ol

<

.

KO

-

<0

o
Ko
U

oD
KD

Kk

)
A

ar
M0
0

if
o

50
KD
~J

<l
I

XH

A

@ XHOoILt

(NAV)2l 100%0ILH =

HAFOI & X

3

<

<H

At

Ul
i

<0

<
=

)
Bl

o)

=
0

OF

o
oF
i

wor
30
1Ho
Ok

A

LEH Xl =

bad,

1o

Ex

oD
RD
<k

e

KO

-

20

o
Ko

oD

(NAV)Sl 100%0ILH2 &

H&HOI & A

F

<J

<

Kt

l0
H

<0
20
=
)
BN

_

__o._

Ulo
[l

ol

0
A

il

1< UAd L= 8Bs

| 2
o

[
=
=

PAEEO0l M-IHE

1 &

HEE0 et =S50

-
=2

5%
<

5%
X
ol
K
i
)
0t

JU

2 3lAL

10

OH

ulo

1<)
oD

42 152 OlWHol 1O FXet=ol &

Ol
—

| At

=6}
= —

ol Xl

42 304 OIU,



2

H0
08
4

e SEAE A
(Y SEAHEFE AHAX

12

=R

4

2|

=
(=N=)
|.I-I

dz2|
=

o SEAE A
(Y SEAHE AHAX

o 12

J

Ay
=

pS

2

-

e SEAHE AHe
(HY SEAHE AHAX

NI

|
=

J

e SEAE A
(Y SEAHEFE AHAX

12

t

o
[}

X

A
)

ha

d 21

=

J

(=]
pS|
A

12

e SEAE A
|

(Y SEAE AANEYS

b

S|

J

-

—/

I—I
= =
| 2
(==

(DHOI Etld ]_-“I—I j:”OI:Il.

il

-

e SEAE HASNH

J

=g
| 220

bl

4

EAHE AR

J

= o

r
=
=3
r
=3
r
(H SEHT HAT=Y S 0.0009890411%)
e SEAHT HoX
2
=3
r
=

SEAHE A

12

X
X
X
X
X
e SEAE HASX
X
X
X
X

EECE 22EMHE MAEE

OIHE D! XHA THHE S

I>
Y

E =

(HY SEAHE HAGEYS
e SEHE HAX=E
(He SEHD HAX=EY SO
e SEHE HAN=E
(He SEHE HAXGEY SO
e SEHE HANEE
(He S=HD HAX=EY SO
e SEHE HAX=E
(HY SLHT HANGHY SO
e SEHT HAX=Y
(HY SEHE HAGEYS

e SEHE HAN=E
(He SEHD HAG=S

S|

=200l ZENAE

e SEAE ASXANEE

(Y SEAHE AANRESS

e SEAE A

(Y SEAE HAFE

e SEAE 31|9FXF—1

0005232877%)

| 0.0009616438%)

| 0.0016315068%)
©] 0.4205%
| 0.0011520548%)

| 0.0011520548%)

HE =32 0.3610%
=2 0.4510%

| 0.0012356164%)

122 0.4510%

| 0.0012356164%)

=2 0.4510%

©] 0.0012356164%)

XN 2l

=2 0.5305%
| 0.0014534247%)
=2 0.2805%
| 0.0007684932%)
=2 0.3205%
| 0.0008780822%)

| 0.0008780822%)

=2 0.4305%

© 0.0011794521%)
=2 0.5300%

0.0014520548%)
= 2| 0.4350%

2] 0.0011917808%)

©| 0.0011780822%)
=2| 0.4300%

| 0.0011780822%)
=2 0.4500%

©| 0.0012328767%)
=2| 0.4500%

©] 0.0012328767%)




. e SEHE ASNEZ 29 0.4500%
crTo s (HY SHEHE HARR2 94 .0012328767%)
T A S e SEHE A= 29 0.4500%

- (Y SYHE AR 29| 00012328767%)
T3 A 2tE S SEHE ALK 29 0.4500%
- - (Y SEHE HAXEZ 22 0.0012328767%)

SEs & AR22ES

= AHZ AMEE HE

Ly TR SEH A AR ate| 2
TERSEPTE: MERSEPTE: MERSEPTES
HAXESEZ 2l 0.0700% | HAXNESS2 | 0.0100% | HSHEEZ2 0.0195%

HEANHE =2

0.0001917808%)

HEXEE %—J
0.0000273973%)

(HY SEAE

p IS HE=E

0.0000534247%)

nd]
oar

>

e SEHE
HLEXESEZ 2 0.0100%
(HY S
Het TR 2l

0.0000273973%)

e SEAE
HAEXRHE =2 0.0150%
(HY SEAE
HAEMHE =2
0.0000410959%)

e SEAE
HAREE S 0.0195%
(Y SEAHE
HEXAHE =2

0.0000534247%)

e SEAE
HATESE S 0.1600%
(HY SEEAHE
HENHE =2

0.0004383562%)

e SEAE
HATEE S 0.0150%
(HY EEAHE
HefAAHE =2

0.0000410959%)

e SEAE
HATVEEZ2 0.0195%
(HY ELAHE
HefAAHE =2

0.0000534247%)

e SEAHE
HAXEE 32 0.0100%
(HY SEAHE
HAEHE =2

0.0000273973%)

e SEAE
HATEE S 0.0150%
(HY SEAHE
HAEMHE =2
0.0000410959%)

TERSEPE
HXHE 22l 0.0195%
WERCEPE
p ESEHEE

0.0000534247%)

TERCEPE
HEXNAHE =2 0.0100%
(he S2HE
A XY 2

0.0000273973%)

TERCEPTEE
HSEHHE =2 0.0150%
(Ohe Sz
v EPEBEE
0.0000410959%)

TERCEPTEE
HATHYZ 0.0195%
(he S2HE
 EPEEEE

0.0000534247%)

TERCEPTES
HAXESE =2 0.1000%
(He S
TP L

0.0002739726%)

e SEE
HAXESE =2 0.0150%
(He S
p I e IE=E
0.0000410959%)

TERSEPTEE
HATHE =2 0.0195%
(hY Sz
 EPEEEE

0.0000534247%)

e SEAHE
HeEAAEE =2 0.0100%
(HY SEAE
HAEHE =2

0.0000273973%)

e SEAE
HeFAEE =2 0.0150%
(HY SEAE
HAEMHE =2
0.0000410959%)

TEREEYE:
AR B2l 0.0195%
(Ohe Sz
B EEEE

0.0000534247%)

TEREEPE
HAEXNHSE =2 0.0100%

(Y SEANE

e SEAE
HATHEES2 0.0150%

(Y SEANE

e SEAE
HATNEE =2 0.0195%

(Y SEAE




HAXHE 2O VEE=R=ET HATHE 2O
0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000534247%)
e SEAHH e SEAS e SEAH
ndex | MSIEZl 0.0100% | HOXUNYI2 0.0150% | HAXXYS 0.0195%
=55 (Y SeH™ (g SgHF (g SgHH
- HEREHEY 2 AR =2 Hot X =2
0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000534247%)
e SEHI e SEHF e SEHF
HEX =22 0.1000% | HARHY B2 0.0300% | HAX=E 22l 0.0195%
SEAYE (g SgAHF (Y SgAHF (Y SEH™
HAX =2 HX =2 HAX =22
0.0002739726%) 0.0000821918%) 0.0000534247%)
e SEH e SEHE e SEHI
Sowox| AANNE3E 0.5500% | HAXHLI2l 0.0300% | HX XS 0.0195%
= (g SgAF (g SgAHF (Y SgH™
= HEXHE 32 HEX =3 HEX =3
0.0015068493%) 0.0000821918%) 0.0000534247%)
e SEAH e SEAS e SEAHH
E2lE | HANHYZ 0.0800% | HAXHEZ2 0.0300% | HAXHEZ 0.0195%
=EEE (g SAHF (Y SEAHY (Y SgHE
RISk HLERHEY 2 HLERHE S HERHEEY 22
0.0002191781%) 0.0000821918%) 0.0000534247%)
e SEHF e SEHF e SEHF
OI1ZIDRY | HAXEY 22 0.0800% | HAXHYZ2 0.0300% | HAXHEYZ2 0.0195%
e (Y SgAHF (g SEAHF (Y SEAF
T2t & HAX =2 HER =2 HX =2
0.0002191781%) 0.0000821918%) 0.0000534247%)
o e SEHI e SEHF e SEHI
ol n | HARHSS 0.2000% | HAXHEZ2 0.0300% | HAXHY Sl 0.0195%
S|Ag (Y SgAHF (Y SgAHF (g SgHF
oy HEXHE 22 H X =2 HEX =2
0.0005479452% ) 0.0000821918% ) 0.0000534247% )
e SEHF e SEHF e SEHEF
o | ASTHB IO 0.1200% | HAXHE Sl 0.0150% | HAXXBS 0.0150%
KZOO l_ (DHCéI E!:I:IJ:HI-I (DHOI Etﬂd);”x—l (DHOI El:ﬁj;”I-l
=~ HAX =2 HX =2 HX =2
0.0003287671% ) 0.0000410959%) 0.0000410959%)
e SEHI e SEHE e SEHI
Z22YCI0l | HAX Y 0.2000% | HALXAHY 32 0.0300% | HAXHEZ 0.0150%
Lt Eof (Y SgAHF (Y SEAHH (Y SEAN
o= HEXHE 32 HX =3 HEX =2
0.0005479452% ) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)
o e SEAH e SEAH e SEAH
S | ISXEE320.0100% | HOIXYS 0.0150% | HAXNHZ 0.0150%
e (hY SEHR (hY SHHE (Y SEAHEF
|
HorE s HLEREEY 2 HLERHEY HEREEY 22
0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000410959%)
e SEHF e SEHF e SEHEF
S48 | AUNHY22 0.0100% | HAXEE 22 0.0150% | HAALNHY22 0.0150%
Best F4 (Y SgAHF (Y SEAHH (Y SEAF
2t & HEX =2 HER =2 HX =2
0.0000273973%) 0.0000410959%) 0.0000410959%)




ct.

22y e SEHT e SEHF e SEHT
HHet o1 J#I%XF&E!E%OI 0.0700% ﬁl%ﬂ&*%‘%ol 0.0300% ﬁl%ﬂ&@%ol 0.0150%

(o] (o] (@)

2t E mﬁmﬁﬁDJ mﬁmﬂggq mﬁmﬁﬁgq

0.0001917808%) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)

e SEHF e SEHF e SEHF

oI of | HAKHZZ2 0.0700% | HAKH2Z2 0.0300% | HAKH232 0.0150%
a2z (Y SEHF (HY SEHF (HY sSEHH
INEIEE= A=Y 29 Hot =g 22 Aot = 22
0.0001917808%) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)
0 SEHT e SEHF e SEHT
. HLREE 29 Hot R HE 22 Aot = e 22
et A 0.0700% 0.0300% 0.0150%
g (HY SEAH (HY SEHH (HY SEHH
Meree S EEEY S E e Nt R = 2o
0.0001917808%) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)
et SEA3 e SEA3 e SEAE
HoIL HLREE 29 HLREE 29 Aot =2 22
iiajjf 0.0700% 0.0300% 0.0150%
TEE (Y SEAE (HY SEAHE (HY SEAE
g Iy Sl g [SIpV RSl HLRHEE 2O
0.0001917808%) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)
et SEA3 e SEAZE e SEAE
olC A=Y 29 Hot = E 22 Aot = 22
::_'Sf 0.0700% 0.0300% 0.0150%
J;g% (Y SEAHE (HY SEAHEF (HY SEAE
HLREE 29 H ot E 22 Aot = e 22
0.0001917808%) 0.0000821918% ) 0.0000410959%)
(3) “(2) OIM HE EXYLES, $EEL U AR SS9 B, AR X
gttt EJF E0tE ER0= slAle 2E3E0M O == Yt
(4) SEAHHFO G HEEINR(HE)H EXcte ZE20= O AFAD
(1) 2 (2) 0N HE 2HEs, SNBSS, SEES U AR2)
22 0120 HY EEEMNR(HE)H SENE2ZM EE9 23 (HIHE
4 HEH)OF FIHEC2 RUSCHE A ¥ 1O FIF A42000 Mol X2
SO0l JITHEtCE.

HOtXIS HE Hef U HAH

(1) A%XE HAS MBE O W NN & BE 3 1) 0|48 S8 %
JUCH, =2 M8 R0 HEEZ J|I=28s2 FdHlesS HAE0t
HOF StCt. CtBH, 2t HEY J|IZ22adZ = L83 0|a2Z &l HY XK=
Sed: = A 123 Ol HA0A A0 MBELZ JI288s F2HIE



o3
<F
ol

o
ol

Ly
R

I

D

o)

160

JJ

10

b0
I
ol

)|

3
K+

A==t

Al
.

20,

Wk

=

aJ
U0

-
1o

A
160

1

ol

A
100
H
ol

-

20

J
Kk

Y

(et

o)

H
Ok

s

ol

I

“

ol

i0J
il
£

ol

I9)

Al
180

0L

HOF StCt.

0

&G 60%01 &2 2 R X

| OILtHel &<

3

s & 12

(4) AAXesE ALLRH 140l X

o

CEZYFH 3HE0I

CEELRH B0 XNt =2H It

off

M BH =

=
[=]

[AHO M2 HEEXNEZ2 0|8 = HES A

HA =

EY

K
w

iofl

ol

D
il

O

ol
Bl

Ul

SOoftLt.

Y

K]
T

)

K LEX

O}

el

2 HeSlt=e

ot
s

Eg== PN

Hetm X2 EO0

i

9)

‘LI”

otHetE

i
1l
b0

io)

2l 220
=5 o —

ot MHASE HEQ 0l = H
M2l)2l 60%0124f01010F SHCt.

(3)" o

°|

‘Ll‘,

of

0l

)
An

el

H kol Kl

(4)" 0= =+ct

o 23

LH K]

(1)

et 22

GtA

&

i
Ul
Y

0
70
il

J
Kt
!

HE

o3
%

oll
pd

ol

)l
Rr
Ul
By

EL

0l

RO
o4

ol
KJ

o]

o

.|

s
Ul

o e #

(4)

I

2| At

(7)

12 Dl

ol
80

- + M5

o4
R0

I

g
ST

o

t04, Ol

I9)

ol
o
18

o

00
Rr

o
Al

_J
Kk

SOer Ol™ JtsotCh.

Hi <k KHOH A

22 =8 Hils

et

(4)" OIlA

|DEXI Al =l

=)

o4



1K -

X
(]

—
—

S| Ab

=)

(9)

c

HE

t= €Al

&0

(7) OlA

HOd
INDs|

=P
He =5H MEE2E

1o

Ok

ol I Ak
tO{ OF 2Lk,

—
—

0
4 2 2 Xk 0l 4

o

o[

)l
Rr
Ul
Al

ok
100

o

HAlIS

=
—

_I

IS

flJ

ol
<l

-

0

JU
o)

dl

O 68 =2 HSS &

Bl

(o] Xe)
=

HEXNSHEE

Ot.

o
[

el

HYdlI=0l

HEO

(et

HdlE0 Oet HAsM=EE 0, Ol

160

O 6IHE

d20 5 HSLRH

NE COl
o — =

_I

s

ol

I

o3
<F
ol

ol
IH

el
il

o3
S

ioll
<
e

JJ
()

160

(4) AKXt

00

i0J

A

=)

IE
[=]

INZA

bt

i)
Al

S AL O Te

1 2AEE0l MOKE

2,

(C

o3
4

mll

D
il

i0J

Rr

JI

=

S H E XA

=2 =
—

(1) ol o

(2)

00

0
A
ar
=
KE

oK
<
Kq
RO

il
ur

Ab.

o)

i



3
=)

ol
KO

il
uir

et 2z SEAHEH0 Ol

i0J

RO

012 S M A2IDHA

!

Br=&0oto

—

2012 AURH A2l 0l A

912

C
)

(Cter, 1,000

t& 1,000

S

tH, Z=EOHOHAIZ S D=0t & 1,000

o

b

&

A

RO

&
KA

0
ol
RO

il
uir

OH

=
<

uir

o)

0l

=
]

no
i0J
I
IK
i
<k

o

o3
<

ioll

ol

Ol Mot

ur
0l

OH

o)

ol

0l

i0J

H
i0J

ORI Sl I

200%S

@

ek 3

J1E2HA 0l

2HE

ur

JHE OILHOI &

fulJ

@ 2 #Eo o

i0J

00

SEAHE2 Aol

At

| &2 S)ol TE

Ok O
= =

HI188E (&I E

=
=

HI2652 (

JU

o}

dg )0l g 3

| Al ZEAFRL O]

=)

St

Al

A d-MlESot

A

~

9)



HIOLXI0il Al

=
=

I E{yl

(0]
[l

At

)
ok
<0
ol
Ok

o[

00

I
e

00
1o

CtS Ol

JI

2| At
Al

(1)

S Al etlt.

FALE H<EXHOI A

o

o Z)

o

=

HI93ZE (== Al

AlgHe

=
=

EH
=

io)

_

iy

Al

-

20

ok

-
[m]

OF

io)

n

g
=

&0

e S

WA &

St
S

M2

@ 1 Sfoll SXEA

gl

i
—

A ot

St
S

MO3E(=AISAIQ 2™ &) W3

E AE

EH
=

o)
A

o
[=> 2

>

PSR=a=
/] O -

| BE0l sXZHLE W

9]

HeEXHOII A OR 3OHZOFCH

=
=

o & NM2EZ20AM

H AR

0

HEXHOH 2HMEE =0 2

MR & USS

= F2 Mol

3

Of
LS

X

10

o
=

F

U
=

i

00
Iy

1]
H
<

nO

o

)l
Rl

i0J

[0

SE€AZ2 HX

It.

o3
&

oll

ol

RI

A2 =

(=

INFNPIPNEE]

Ol =2&0l ZaotALt,

42 L= 1¢0| Xt

2tol

0

oM

190l &=

oF

oy

N

oJ

—_

oJ

X

OF

oy

N

oll
il

<

-

<0

010
OH

ol
K0

il
uir

-

Al

-

00

-
1o

KO AHl

Il

_

oJ

i)
o

CZM HZXOAH =01=20]

L

=PNkE

Neoz



HEZ OISAZ = UL

Ul
Al

==L

(e]3
L

INEIPN

__o_u
By

Ol

S
oK

N

g

D

(P ST RN S= 10 s

HE Ol A

=
1o

il

o]
110f

nl
00

Jt.

SHE 2= OIAMEtCE.

=

=

Ul

0
T

tCH)

S

off Ctet Ol

]

-
1o

1

R0
oT
lof

Al
0l

L.

tCH.

—

S

HHIE2Z2 OIX

oly
[

=

ok

T

;
J)

o

f e
1o

Ju
y

ro
Ll

o

ol

00
Iy

OF
R0

o)

-
1o

JU

i

[ AFDL

(5) DH&

oF

T

M

JIJ
110
R0
oJ

S

=)

(6) DIE}

ol % 2)

A
—

1

A&zt OlMol E

o
=

ur

Ol LH

oll
ol
&0

B K5

kAl

ur

o)

O

pm 4

o)

—_

HELl F Xt

H

billl

0l
o

o

H

tO4, OIAl

o

O



P

Xel

1o

A Ol A

&

Dk
Jn

0.
%0

L

H

Ol MIAb=IF &

2

==X =0l A

~
S

ol2 Upty

s
—

i0J
20

ol

—_

=
H
0l
o0
o0
Rr

ol
Rr
2l
K
g
!

)
o)

100

o)
Al

ro
]
KH
Klo
H

100

o)

—

Bl

Mo
0
H
ol

AR

24.

Zot=

ot 24 (f] A

—/

H L0l

K3

o)

KIO

ot
S

Ol

<
iol

J
KIO

Rr

ol

ISP,

o3
<k
ioll
<

nO
(@)
Ulo
o

D
Rl

4

ol

ak

=
o

Mo
ol
Wk

KO

A

il

¢, olol et &

25.

A

ot JFAIE O

=
=
&I

c
—

o

00

o)

—

~J

) 21240l

K
r

~
_Iﬂ

+
H (Ol

ioJ
ol

ol0l &

=
S

3

~J

Iy
ok

—_

~J

ol

.

OF

ol
JIJ

4

ol

i)
i
£

ol

[e]

K0

4
00

i0J

o=

(e}
ol
il

=D)| JNE=1

Ct 2
o

H

Ll

a

ol
160
H

o
gl
o

o e
1o

M)A B

f—
[

25

dAHHES 220

=3
=/

21.

JU

“

ol

i0J
il
vl

ol

<F
ioll

iy
T

.

<0
00

10

o[
]

ol
g

o)
Ul
Al

180



60

_

HOF StCk.

0

22 60%0latez =X

o)

£ 3K

Ol
H0

XE&0l &

[l

e}
0.

)
0{0
Rr

Ol
(H0

010l

e AlIES

0

(1)

OF

oy

N

ol
pe=
o

o

o]

e,

20

Y
%0

KH

i0J
)

00
OH

O]
KO

il
uir

SNE dHuAE 21,

"0l

=P N3
4 o

X

OF

oy

N

o)

2

b

| 60%0l

SHEOIA S

K=

OF

JI
I9)
KJ

ol

)
Rr
Ul
B

00

i0)
Al

00
0K

ol
KO

il
ur

21.

OF

oy

N

o)

=K

gHES 60%0| &4 22

H

(@)

ot

|

Hi ek Rt

ct.

ol

—_

)

JI

2| At

Ot.

o)

26. J|E}

=
o]

o

ol

b0

Jt.

HO

00

o]

4

ol

160

etCt.

ot 04 Ok

= AXUA SX

=
S

i

U

=
S

b4



00

i)
)

=
o

o

ol

0
I

Ty

ol

.

KO
iy

b

Ho
ol

100

—_

J

Ct.

Bl 30

o
0

ur

tCH.

(i

IS

ot OF OF

(¢}

HeE oA S A

Oltholl Ct=

=

ol

3
=)

k0
RO

B

ur

A =
E’ qu

H

jVE
S

|
=
OH
=

=5 A

=t
M
A

2AHE &t
= PSEDN;

2AHE I

e
—/
E
il
=

=

(2)
(3)
(4)
(5)
(6)

Ol

ok

S2AHE a2 dUS

=
=

S2HE Aat2ddlE HSWS

=

=

<
iy
10
OH

RO

il

ur

00

i0)

2

o)
KJ

ol
o]

ol
uir
o
R
o
3J

-

0o

ok

ct.

LEOIOIl (Chet &

o2sxte

sS= Mg 8

Ct.

oK

60

i0J
00
&I
ol
ORU

60
iy

ok

Bl
50
il
<

no
a)
KK
ol
Rl

=
=

5o JI1EDL

ol
=

o)

o)
ok

o[
o1
KJ
o
&l

oll
RO

<J

o)
KJ
0
&l

ol
KO

o

ol

-
1o

o]

4

ol

KJ
o
KJ

o)
00
Rr

+ X3

JU
o3
&

ioll
<l
ol

ol

a2 =

olSolut &

=
—

P

o

i

glbict

2z 20

=
1o

ol



o= M sH)MA A

oL
00



